

RAVI RAVINDRA

## AJÁNLO

Örömmel tölt el a *János Evangéliuma az indiai miszticizmus fényében* első kiadásának fogadtatása. Széles körben olvasták, és folyamatosan kapok leveleket úgy teljesen idegenektől, mint barátaimtól, tudósoktól és nem tudósoktól, akiket reflexióim nagyon megindítottak és segítettek. Én magam tovább folytattam a gondolkozást és gyönyörködtem az Evangélium csodálatos bölcsességében. Kitüntetett lennék, ha ez a könyv segítene néhány embernek, hogy nagyobb figyelemmel és szeretettel olvassa vagy olvassa újra azt.

Sok olvasó szerint ez a könyv egy friss és mély pillantást vet János evangéliumára. Noha sok gondolatot és értelmezést kihívónak találtak, úgy érezték, hogy segítenek a belső átalakulás keresésében. Néhány olvasó számára Jézus és Krisztus közötti különbségtétel volt vonzó. Arra a felvetésre, hogy Krisztus az út, Jézus azonban egy út, felszabadítónak és segítőkésznek találták ahhoz, hogy megbékéljenek világunk vallási pluralizmusával.

A mi globális falunkban kialakuló szellemiség sok szempont összefonódását igényli. Ha az ősi szövegeknek kortárs aktualitást kívánunk adni, fel kell fedezni transzkulturális jelentőségüket. Különböző hagyományok fejlődtek ki a különböző régiókban - akár a Jordán folyó, akár a Gangesz folyó közelében. Egy repülőgépről nézve azonban bolygónk más aspektusai

táruznak fel, mint a Jordánnál lévő tevéről vagy a Gangesznél ballagó ökrös-szekérről vetett pillantásnál.



**KRISZTUS TANÍTÁSA AZ INDAI  
MISZTICIZMUS FÉNYÉBEN**

**RAVI RAVINDRA ELŐADÁSA**  
angol nyelven, magyar fordítással

2023. SZEPTEMBER 29. PÉNTEK 18 ÓRA MAGNET KÖZÖSSÉGI HÁZ,  
HAMVAS BÉLA TEREM 1062 BUDAPEST, ANDRÁSSY ÚT 98.

A szerző a kanadai Dalhousie Egyetem professzor emeritusa, összehasonlító vallástudomány, filozófia és fizika tanár, számos vallásról és tudományról szóló könyv írója, aki a magyarul most megjelent „Krisztus Jógája” című művében egy friss és mély pillantást vet Szent János Evangéliumára. Az előadását egyúttal könyve magyarországi bemutatójának is szánjuk.

*„... egyetlen hagyomány sem meríti ki a Végtelen Nagyság minden lehetőségét ...”*

*„Egy egyetemes lelkiség van minden hagyomány gyökerénél, de folyamatosan elveszik a teológiai kizárólagosságban, a tudományos elfogultságban, vagy az evangélikus lelkesedésben, és szükséges újra és újra felfedezni és újra kifejezni.”*

*„Meggyőződésem, hogy a fő megosztás az emberi pszichében nem horizontális vagy regionális, elválasztva a keleti lelket a nyugatitól; inkább függőleges és globális, elválasztva a keveset a soktól, az értés szellemi, belső és szimbolikus módját az anyagi, külső és szó szerintitől – kulturálisan ugyanúgy, mint minden emberi lélekben.”*

Az előadás ingyenes, de szívesen veszünk hozzájárulást a terembérlethez.